Vážený pane Pechal.     ( 11.8.2003 ) ( Pechal odpovídá  14.09.2004 ) (od Navrátila z 15.09.2003 je dole )
1)  80 % Vašeho výkonu pro mě už je hotovo…Totiž ochota a vstřícnost je v Českých zemích natolik  

     vzácná, že pokud jste mi tu pomoc už nabídl, tak už jste 80 % práce vykonal.

2)  Vaše jméno jsem našel na internetu…( po namátkovém hledání )

3)  Ptáte se v čem spočívá můj problém…Pokusím se o vysvětlení, první krok : 

     Bohužel do vysvětlení nejprve musím zaplétat i fyziku….ale v závěru si tu fyziku Vy můžete 

     odbourat a vypustit se zřetele, nebrat na ní ohled.

Ve vesmíru existují  p o u z e  tři  veličiny, jinými slovy : celý vesmír je >utvořen< ze tří  „jakýchsi“ artefaktů : délka ( objem ), čas, hmota. 

   Položil jsem si otázku zda vesmír není nakonec „složen-stvořen“ pouze ze dvou veličin : délka a čas. Tím pádem i hmota je ( by byla ) vytvořena >komplikovaným chováním vlnové funkce<, tedy, že elementární částice jsou   o p r a v d u   vlny, vlnobalíčky složené z dvou základních veličin – délky a času . 

   A položil jsem si úkol : zda by nešlo v celé fyzice ( zápisový mechanizmus ) nahradit „označení hmoty“ písmenkem  „m“  a nahradit i ostatní libovolná označení hmotových elementárních částic        p o u z e    sestavou dvouznakovou… potažmo, tajně si myslet pod těmi >dvěma libovolnými znaky< veličiny fyzikální : délku ( tři dimenze délkové ) a čas ( tři dimenze časové ) .

   Vyřešením úkolu se mi pod rukama narodil systém substitučních výrazů za všechny elementární částice „ve dvouznakové podobě“ ( s domýšlením, že ty znaky  m o h o u  representovat délku a čas )  a dosadil jsem je do interakcí co je uvádí fyzika. Výsledek je ohromující, protože až na určité nejasnosti ( myslím odstranitelné a postupně vysvětlitelné ) to vše sedí.

   Bojuji nyní ( nyní znamená 22 let ) s fyziky o to, aby si mou práci přečetli….a to tak, že by NEJPRVE neviděli chyby a viděli NEJPRVE klady, pozitiva. Oni to čtou obráceně : uvidí-li chybu, dál nečtou.

Například  :  

Jsem přesvědčen o tom, že relativita stojí na Lorentzových transformacích, které vznikly úpravou Pythagorovy věty….( a to pro potřebu „eliminovat“ zakřivené trajektorie pohybu těles vesmírným prostorem – viz Michelson-Morleyho pokus ) . Všimněte si : Toto říká fyzika :
                    1                        m 
       -------------------    =      -----

                           v 2               m0

         
                            c 2
Levá strana je  >dílem úprav< Pythagorovy věty, geneze takto :

     1             =    1

     c             =    c

     c             =  2 . v            

     c2            =   v2  +  v2

     c2  -  v2   =    v2

     c2  -  v2         v2
    ----------   =   ---

             c2          c2
             v2          v

   1 -  ----   =   ---

             c2          c
           1             c                              
 ------------   =  ---   =  2                           …………………………… (a)

             v2          v                         

   1 -  ----                                
             c2                                                 
A už je tu nastolen první matematický problém : např.podmínka  v  různé od nuly…anebo : jak to udělat pomocí koeficientů, aby  (a)  platila nejen pro tuto jednu speciální hodnotu   c  =  1,414  . v  ,ale i pro hodnoty   0 < v < c = 1                   ? ,tedy   c = k.v

.-.-..-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-

Prozatím vše. 

Prosím o odpověď, děkuji

Navrátil J.                                                                         ( 11.08.2003 )

====================================================================.

From: "Marek Pechal" <MPechal@seznam.cz                (  14.09.2003 )
[A už je tu nastolen první matematický problém : např.podmínka  v  různé od nuly]

Tento problém můžeme vyřešit tak, že budeme zvlášť řešit případy:

a) v=0

V tomto případě je zřejmé, že

           1                   
 ------------   = 1

             v2                        

   1 -  ----                                
             c2                                                 
b) v(0

Pro tento případ budeme postupovat takto (pro obecné k = c/v)
[…anebo : jak to udělat pomocí koeficientů, aby  (a)  platila nejen pro tuto jednu speciální hodnotu   c  =  1,414  . v    ,ale i pro hodnoty   0 < v < c = 1                   ? ,tedy   c = k.v]

     1             =    1
1 = 1

     c             =    c
c = c

     c             =    k . v            
c = k . v

     c2            =   (k2 - 1) . v2  +  v2
c2  =   v2  +  (k - 1) . v2
     c2  -  v2   =   (k2 - 1) . v2
c2  -  v2   =  (k - 1) . v2

     c2  -  v2         v2
    ----------   =   --- . (k2 - 1)
(k - 1) / k
             c2          c2
             v2          v

   1 -  ----   =   --- (k2 - 1)

             c2          c
            1                     c                       k        
 ------------   =  ---------------- =   -------------            ………………………(a)

             v2          v (k2 - 1)           (k2 - 1)                

   1 -  ----                                
             c2                                                 
Výsledek tedy můžeme shrnout do tabulky:

	( v = 0 )?    v ( 0    opravil Navrátil


	( v ( 0 )?     v = 0

	           1                  k        
 ------------   =   -------------            

             v2           (k2 - 1)                

   1 -  ----                                
             c2                                                 

	           1                          
 ------------   =   1            

             v2                           

   1 -  ----                                
             c2                                                 



(15.09.2003 )

Pane Pechal, bezva…ale ještě  >to není zcela dobře<, respektive mi něco nesedí, neb :

- nejprve :

Úmluva budiž taková, že  čísla   0  a    >budou znamenat<, že veličina proměnná-nějaká se bude tomu číslu blížit, například  :     1  =  c  =   k .  v  =  k . v 

                                                    1  =  c  =  .0  =  1 . 1

Pak Vaše rovnice  a) :
            1                     c                       k               m

 ------------   =  ----------------  =   -------------  =  ----         a*)    ……. to říkají fyzikové 
             v2          v (k2 - 1)           (k2 - 1)         m0               Lorentz a Einstein v STR      

   1 -  ----                                
             c2                                                 
a tak musí platit také  : 
                                   c                                        m

                         ----------------  =                      =  ----          b)  
                           v (k2 - 1)                                 m0               

                                                     
    m02 . c2                                 =   m2 . v2. k2  -  m2 . v2                                                    
    m02 . c2                                 =   m2 . c2        -  m2 . v2     c)  

….což je v souladu s proklamovanou fyzikou…, ale !?!?!  :   v rovnici  a*) b) když 

 v => c  jde  m  =>   ; m0 = 1  

                                   1                                         
                         ----------------  =                      =  ----          b)      to sice sedí, ale 

                          1 .(12 - 1)                                   1               

jak mohu „tušit“ že „musí“ být  m  =>   ; m0 = 1   a nikoliv  m  =>   ; m0 = 0   ?

( přičemž je evidentní, že ve vesmíru těleso v klidu  m0  „nemusí“ mít nulovou hmotnost…?) A dál mi není jasné proč to nesedí v rovnici   c)  :
    m02 . c2                                 =   m2 . c2        -  m2 . v2     c)  

     12  .  12                                =    . 12        - .  12             …………….proč ?

J.N. 

======================================================================.

 c                         m                                  1   =   c  =  k . v  =  . 0    ;   1   =   c  =  k . v  = 1 . 1  
-------------   =    ----

 v (k2 - 1)          m0
a)  m02 . c2   =   m2 . v2 ( k2 – 12 )  =  m2 . v2 . k2  - m2 . v2                          pro v --> 0

       12  . 12                                      =  m2 . 02. - m2 . 02
       12  . 12                                      =  m2 . 12- m2 . 02
       12  . 12                                      =  m2 . 12-      02            a tedy  musí  být   m = 1

       12  . 12                                      =  12  . 12-      02            

Zde „nemusí“ ani platit podmínka   v 0  , bude-li    k =  ….je to tak ?   
b)  m02 . c2   =   m2 . v2 ( k2 – 12 )  =  m2 . v2 . k2  - m2 . v2                           pro v --> 1  

       12  . 12                                      =  m2 . 12. - m2 . 12
       12  . 12                                      =  m2 . 12- m2 . 12          bude   m  =    ?????????

anebo  :

bb ) m02 . c2   =   m2 . v2 ( k2 – 12 )  =  m2 . v2 . k2  - m2 . v2                           pro v --> 1  

        02 . 12                                      =  1. 12. - 12 . 12                            ?????????

anebo  :
 bbb) 02 . 12                                      =    . 12-  . 12                            ?????????

Lze to   j e d n o z n a č n ě   předepsat ???, stanovit ???                  >>>>>  ???  >>>>

 c                         m                                1                                
-------------   =    ----                           ---------------   =   ---           ;   ---   =   ---

 v (k2 - 1)          m0                           1 (12 - 1)             1                 0            1

(  přičemž stále platí počáteční úmluva, že      (1 / 17)   krát  (17 / 1)  =  1  .  1  

                                                  čili, že                     0         krát       =  1  .  1   )    

                                                  čili       x . y  =  12            

J.N.       (18.09.2003 ) 

======================================================================.

Jenže ….???, toto není dokonale dořešeno, neb  :

            1            c                              k                 m

 ------------   =  ----------------  =   -------------  =  ----         a*)    ……. to říkají fyzikové 
             v2          v (k2 - 1)           (k2 - 1)         m0               Lorentz a Einstein v STR      

   1 -  ----                                
             c2                                                 
a také  : 
                          c                                                  m

                        ----------------  =                       =  ----           ……   b)  
                          v (k2 - 1)                                   m0               

… neb   a*)  i   b)   by se mělo „rozřešit“  v  řešení   c) :

            1            c                              k                 m . tv

 ------------   =  ----------------  =   -------------  =  --------------------         …..   c) 
             v2          v (k2 - 1)           (k2 - 1)         m0 . tc   (k2 - 1)                   

   1 -  ----                                
             c2                                                 
            1            c                              k                 m                                   m              xc

 ------------   =  ----------------  =   -------------  =  -------------------    =>    ---  = k2 =  ---
             v2          v (k2 - 1)           (k2 - 1)         m0 . k  (k2 - 1)             m0             xv
   1 -  ----                                
             c2                                                 
nedokončeno



4

